



OTORGADA POR  
LA CAMARA DE COMERCIO E INDUSTRIA  
DE EL SALVADOR.



# Sandinistas: CONSTRUYEN PISTA AEREA PARA RUSOS

(Detalles en Página 6)



## Llega Presidente del Comité Internacional de Cruz Roja

Ayer arribó al país, procedente de Ginebra, el Sr. Alexander Hay, Presidente del Comité Internacional de Cruz Roja, quien viene como invitado a la celebración del centenario de Cruz Roja Salvadoreña. En el Aeropuerto El Salvador fue recibido por el Sr. Teófilo Simán, Presidente de Cruz Roja. En su orden: Sr. Pierre Gaisman,

delegado médico; doña Carmen Irene Vilanova, primer director de Cruz Roja; Sr. Hay; Sr. Simán; Sr. André Pasquier y Martin Führer, jefe de delegación del CICR en El Salvador. Atrás, Dr. Pierre André Vuilleumier.